

首届世界女子围棋赛产生四强

本报美女外援黑嘉嘉晋级

本报讯(记者 许恺玲)高手云集的首届世界女子围棋赛,11日在《孙子兵法》诞生地苏州穹窿山开赛,来自齐鲁晚报棋院旗下的青岛暖倍儿队外援黑嘉嘉连胜两局,闯进四强,令人惊叹。中国选手唐奕、郑岩顺利晋级,持有外卡的世界冠军芮乃伟则被淘汰。

此次比赛吸引了16位当今世界顶尖的女棋手参战。在第一轮的比赛中,代表大洋洲出战的本报暖倍儿外援、16岁的混血儿黑嘉嘉战胜了42岁的日本选手青木喜久代。在12日进行的八进四的争夺战中,黑嘉嘉遭遇中国选手李赫,执黑的李赫开局阶段一帆风顺,但是进入中盘以后,李赫却行棋过缓,黑嘉嘉中央被攻的一块轻松活出,黑方没有任何所得,形势一举逆转。虽然此后黑嘉嘉出现失误,右上角成为劫活,右边实地被破,但无奈李赫此前落后太多,仍然无法逆转。至311手终局,黑嘉嘉的白棋以1又1/4子的优势取胜,爆冷晋级四强。

这样,第二轮比赛全部结束,中国两名棋手晋级成功,韩国和大洋洲各一人进入四强。半决赛的比赛将于9月13日继续进行。



黑嘉嘉千娇百媚

本报讯(记者 许恺玲)在首届世界女子锦标赛中,来自本报暖倍儿队的外援黑嘉嘉赛场内外千娇百媚,顾盼神飞,成为赛场最受关注的女棋手。

此次比赛的地点,是有着“智慧山”美誉的穹窿山,这里也是兵圣孙武写就《孙子兵法》的地方。开幕式上16位围棋女将身穿民族服装亮相,演绎智慧美丽,成为一道亮丽的风景。

混血美女黑嘉嘉目前在中国学棋,今年4月和另一

名美女棋手陈盈,加盟了齐鲁晚报的暖倍儿美女围棋队。几经辗转,黑嘉嘉还获得了代表中华台北参加广州亚运会的资格,近期经常与台北高手一起训练。在黑嘉嘉连胜中日强手后,韩国太极网站发表评论称,黑嘉嘉初段爆出一个不小的冷门。黑嘉嘉初段的父亲是澳大利亚人,妈妈是台湾人,脑子非常聪明。应氏集团会长应明皓说:“如果黑嘉嘉在金融界工作,会成为一名CEO。她的脑子非常聪明,只是下棋有

些可惜。”亚运会韩国代表队主教练梁宰豪和教练尹盛铉,也陪同女棋手参加了此次世界女子围棋赛,目的之一是刺探别国棋手的实力,“黑马”黑嘉嘉初段成为关注的对象。

赛场之外的黑嘉嘉同样引人关注,她的比赛棋桌旁,总是围着很多记者拍照;下场后,又是被众多的棋迷围住,索要签名和拍照留念。黑嘉嘉千娇百媚,成为此次女子围棋赛场最受关注的棋手。

5种游戏畅赢23次 即开票中的“游戏机”

顶呱刮百万新票“大满贯”震撼上市

在众多彩友的热切期盼中,体彩顶呱刮20元彩票“大满贯”于9月13日在山东震撼上市!一张彩票5种游戏让你玩得爽,23次中奖机会让你赢得爽,100万的大奖更是让人怦然心动。“大满贯”一定能带给彩友更多的惊喜和乐趣,让你真个大满贯!

“大满贯”的亮点之一就是游戏性超强,堪称即开彩票中的“游戏机”,五种游戏集于一身,分别为“幸运游戏”、“7-11游戏”、“投币机游戏”、“大牌游戏”和“转盘游戏”,扑克骰子一起玩,更有幸运大转盘带您不停闯关,五种游戏的奖金可以兼中兼得,相信彩友们一定会玩的过瘾。

“大满贯”每张彩票有23次中奖机会,创了中国即开彩票新高,“大满贯”继续保持了20元彩票最高奖金100万的特色,奖金20元到100万不等,更有超过12万张500元到100万元的中奖彩票,中奖面更广、中奖机会更多,让您感受“大满贯”得主的喜悦。

顶呱刮自上市以来,不断推出新票,彩友们不断体验新的票种,不断收获更丰厚的奖金,在收获幸运的同时,彩友们也把浓浓的爱心传递到了国家公益事业当中,从2008年7月1日起至2010年12月31日止,顶呱刮筹集的彩票公益金中

央集中部分全部用于地震灾区灾后重建,“大满贯”上市后,您每购买一张就有2元钱投入到灾后重建当中,彩友们不妨用实际行动,在体验游戏与百万大奖精彩的同时,为公益事业贡献自己的一份力量,为灾区人民献上自己的爱心。

(赵智)



“竞彩2串1送大礼”活动今日开始

为了感谢广大彩友,球迷对中国体育彩票竞彩游戏的支持和厚爱,从即日起,山东省体彩中心举办的“竞彩2串1抽奖送大礼”活动开始啦,本次活动的时间是9月13日至11月7日,共8周,活动期间,凡在山东省内采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满60元,均可凭所购彩票参加抽奖,每周抽取一等奖10名,各赠价值4000元笔记本电脑一台,二等奖500名,各赠50元竞彩投注金。

目前我省已有近600家竞彩店,彩友可以很方便地买到竞彩游戏,周围都有大礼相送,如此难得的机会,对于彩友来说,自然千万不能错过,即刻就来各竞彩店体验吧!



买竞彩2串1送80台电脑20万投注金

山东体彩网: www.sdticai.com客服热线: 400-618-5188

威海“全民健身‘体彩之夜’消夏文艺晚会”精彩上演

为了宣传健康体彩文化,丰富市民的文化生活,威海体彩中心于9月5日晚在威海市政府广场举行“全民健身‘体彩之夜’消夏文艺晚会”。

晚上19:00,晚会在欢快的开场舞《旋舞》中拉开了帷幕,现场气氛热烈,节目丰富多彩,笛独奏、相声、舞蹈、京剧等精彩的节目吸引了众多观众的眼球。

晚会过程中穿插了体彩知识有奖问答,众多观众踊跃参加,争相回答,赢得了丰厚的奖品,而晚会中间的乒乓球挑战赛更是热闹非凡,



不少乒乓球爱好者纷纷表示要上来挑战一番,并用自己

的行动赢得了精美的礼品,现场同时举办了“顶呱刮”即

大乐透爆出805万巨奖 奖池仍过亿3元冲击1600万

9月11日,带着“亿元奖池”光环的第10106期超级大乐透开奖,黑龙江彩友收获一注805万元的巨奖,一举成为当期全国最大赢家,本期开奖过后,大乐透奖池依然过亿,彩友们仍有机

会2元中取1000万,3元冲击1600万。

第10106期大乐透的开奖号码为:前区05、27、28、29、34,后区09、12,当期除爆出一注805万元巨奖之外,二等奖井喷了49注,每

注奖金36290元,其中12注进行了追加,多得奖金21774元。

本期开奖过后,大乐透的奖池还保持在亿元高位,这已经是大乐透的奖池连续第三期过亿,今晚(9月13

日)第10107期的开奖仍然会有20注的500万元大奖等着广大彩友们,而在大乐透奖池过亿的情况下,2元投注就有可能轻松拿下1000万,而多加1元钱追加则可以冲击1600万巨奖!

(赵智)